
M A N U A L  D E
M A N U T E N Ç Ã O

L I N H A  B A S M A T

Coloque as tiras de espuma com a face auto-adesiva para cima e perpendicular
aos perfis de alumínio. Remova parcialmente o papel protetor do adesivo. As
tiras localizadas nas extremidades devem ser colocadas a uma distância
máxima de 5 cm da borda e no mínimo de 2 cm para permitir a colocação do
ângulo de parada, se necessário. Deixe o perfil com a marca Basmat para o
final.

Coloque os perfis sucessivos usando o sistema de 'clique' e remova
gradualmente o papel protetor.

Continue o processo até o último perfil (o que inclui a marca Basmat) e
centralize a esteira no poço. Insira as tiras de espuma sob as asas de
acabamento.
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M A N U T E N Ç Ã O

L I N H A  B A S M A T

Fixe o Basmat no chão usando adesivo de montagem ou silicone. Se
desejado, o Basmat pode ser aparafusado ao pavimento (consulte a secção
Opcional).

Remova parcialmente ou deslize as tiras de acabamento nas extremidades.
Perfure o primeiro e o último perfil de ambos os lados para fixar o Basmat no
chão.

Parafuso Basmat ao pavimento. Aplique algumas gotas de adesivo entre o
alumínio e as tiras de acabamento e cubra-as.

Recomenda-se que os perfis sejam mais limpos possíveis, para que as
partículas de sujidade não os impeçam de se encaixarem.

Pode ser necessária a intervenção de mais de uma pessoa se for um grande
capacho (aproximadamente uma pessoa para cada 1,5 m de comprimento
dos perfis).

Recomenda-se que a superfície na qual o Basmat é colocado esteja lisa e
mais uniforme possível. Argamassa ou autonivelante pode ser usado para
prepará-lo.

Os tapetes e escovas de acabamento de borracha serão enviados com um
ângulo de parada, se necessário, para evitar o deslocamento transversal
destes. Em esteiras montadas na cava não é necessário usá-las.
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O B S E R V A Ç Õ E S


